OEMA 2 1

IToV Tivaka TNE TaENG oag lval ypapLEVEC OL TTapaKATW TIANPodopies (pooeyyloelg)
V2 =141

V32173

V522,24

J7 =264

o) Na emilé€ete €évav TPOTO WOTE va aLOTIOLNOETE Ta mapandavw dedopéva (omola
Bewpeite KATAAANAQ) Kal va UTIOAOYLOETE LE TIPOOCEYYLON EKATOOTOU TOUG aplOpoUg
V20, /45 kau /80

(Movadecg 12)
B) Av bev umnpxav oToV TIVOKO OL TIPOOEYYLOTIKEG TWMEC Twv pulwyv, Mwg Ba

3-420 + /80

UIOPOUCATE VO UTIOAOYLOETE TNV TLUA TNG TTAPAOTOONG \/_—
45 -5

(Movadecg 13)
OEMA 32

‘EOTW a €vag MPayUOTLKOG aplBpOg, yLo Tov omolo LoXUEL o = ‘3\/5—4‘ +2‘\/5—2‘ .

o) Na anodeifete otL a =2. (@ewpniote OTL \/521,41)
(Movadecg 10)
B) Me tn BorBela tou epwthpatog (o) va amodeifete 6Tl o =2a.
(Movabdeg 5)
y) Na Bpeite tnv ap®pntikn T tne mapdotaons A=a’ + (o —1)°.
(Movadec 10)
OEMA 2_3
o) Na amodeiéete otL 2 < V5.
(Movabdeg 7)
B) Na amnodeitete otL (2 — \/3)2 =9 — 44/5.
(Movabdecg 10)
y) No amobeiete dtt V9 — 45 =+/5 - 2.

(Movabdec 8)






